
Quel est votre  parcours

32 réponses

Les apports théoriques

1. Votre satisfaction concernant l'organisation du déroulé de l'année et
des blocs / modules 

32 réponses

Bilan fin d'année formation théorique par les
élèves aides-soignants  
32 réponses

ASSP
SAPAT
ADVF
DEAES
Parcours complet
Ambulancier
VAE18,8%

43,8%

12,5%

15,6%

Pas du tout satisfait
Peu satisfait
Ni satisfait, ni insatisfait
Satisfait
Très satisfait

56,3%

34,4%

Promotion 2022-2023

https://docs.google.com/forms/d/1fKZ1OjIBLuspKhVWV79cXhJFerUjEStAaohMbFzbrMg/edit#start=publishanalytics


Commentaires

32 réponses

Très bien

Satisfait

.

Très bon déroulement des blocs et des modules.

bien expliqué , dans le bon temps

Je suis contente, c'était super organisation du déroulé de l'année et des blocs/ modules

De très bons formateurs

Satisfaite de l'organisation du déroulé de l'année une année riche qui est passée très vite

Complexe

Très bonne organisation.

Très bon déroulé

Il y a des cours, on aurait dû les avoir bien plus tôt dans l'année

bonne organisation dans le déroulé de l'année et des blocs

très bon cours

C'était bien orgabnisée

Très bien expliqué et réalisé comme ennoncé

Bien

Certains cours dispensés suivant le parcours devraient etre obligatoire car ils sont plus
important de mon point de vue que certains

Bonne organisation

Très bonne organisation



Je n'ai rien à redire sur le dérouler des modules

Les enseignements étaient donnés par module ,ce qui rendait les cours clairs et
compréhensible.

Dommage d’être dispensé de certain cours quand sa fait longtemps que l’on a eu son diplôme

Déroulement de formation parfait.

Parfait

Des formateurs aux top 👍 qui aiment ce qu’il font. L’année a été très bien organisée, très
enrichissante. Merci beaucoup

Super

J'ai passé une excellente année

2. Votre satisfaction concernant les cours des intervenants 

32 réponses

Pas du tout satisfait
Peu satisfait
Ni satisfait, ni insatisfait
Satisfait
Très satisfait

15,6%

31,3%

46,9%



Commentaires :

32 réponses

Satisfait

Bien

Satisfaite

Bons intervenants

les intervenants expliquent bien , répondent à nos questions

Les intervenants très simpa
Merci

Parfois trop long est trop chargé en information

Très bon

Certain cours sans animation toujours sur le même ton ce qui est dommage car sa aurait pu
être des cours intéressant

Intéressant pour la plus part et très agréable

Les intervenants étaient très professionnels, à l'écoute, des cours très intéressants.

Il y a certains cours d’intervenants qui n’ont pas trop de rapport avec les cours

Bon intervenants

Les horaires sont à revoir car avec un intervenant on avaient deux heures avec lui par exemple
et c'était trop peu donc on dépassé sur le temps du midi ou sur le cours suivant, et
inversement avec d'autres intervenants il y avait trop d'heures

les interventions étaient intéressantes et enrichissantes

intérèssant

Bien intéressant

Beaucoup de difficultés à suivre les cours des intervenants parfois à cause de leur " manière
d'enseigner " qui n'est pas au point ... mais aussi à cause du manque de respect d'élèves qui
quand vous n'êtes pas là discutent encore plus fort que dans leur habitude et s'amuse même
avec des préservatifs en cours notamment dans le cours du psychologue ...



Manque de temps pour écrire les diaporamas
Des interventions trop courte

Souvent trop bruillant

les cours de certains intervenants sont difficiles à suivre

Très agréable

Certain intervenants comme le psy sont pas forcément très intéressants

Les cours sur l'hygiène des locaux manquaient de pratiques

Les intervenants sont tous différents tant par leurs parcours professionnel que leur
tempérament. C'est à nous, élève, de s'adapter. Ils ont donnés des cours intéressant et
complet. Un petit plus pour l'infirmière en psy, qui passionnée par son domaine m'a fait
découvrir un milieu qui ne m'attirait pas.

Les cours de Mr Mathan pour être un peu plus vivant

La plus part des cours avec les intervenants étaient très vivant et intéressant.
Malheureusement d’autres étaient un peu plus monotones.

Bien

J'ai trouvé les intervenants intéressants

3. Votre satisfaction concernant les cours des formateurs : La note 1
exprime un très faible degré de satisfaction, la note 5 reflète un haut
degré de satisfaction.

32 réponses

Pas du tout satisfait
Peu satisfait
Ni satisfait, ni insatisfait
Satisfait
Très satisfait

65,6%

28,1%



Commentaires :

15 réponses

4

J'ai appris beaucoup des beaucoup des choses, grâce aux cours des formateurs, moi je l'ai
gardé jalousement ça va m'aider durant mon parcours d'aide soignante

Pas assez de temps , très rapide

Les cours des formateurs étaient très bien, certains un peu compliqués à comprendre sur le
moment mais après avoir relus les cours à la maison sa était plus facile à comprendre.

Très bon contenu pédagogique

Manque de respect des fois lors des questions poser et je ne suis pas là seule à avoir pensé
ça
Ne pense pas aux personnes qui sont derrière, et surtout les élèves de devant ne parler pas
fort donc on avait les réponses mais pas les questions
Les formatrices sont bien, elles expliquées bien
Les diaporamas sont clair et facile à comprendre

parfait

Bone présentation et compréhension

Compréhensible

5

Très investi pour nous faire apprendre et les rappels à de différent cours sont super

Très belle équipe de formateur AS. Ils ont su nous mettre en confiance et nous emmener à la
réussite. Si vous lisez ces quelques lignes, je vous dis un grand MERCI!

Parfait

Ils ont tous été super



4. Votre satisfaction concernant la planification des évaluations 

32 réponses

Pas du tout satisfait
Peu satisfait
Ni satisfait, ni insatisfait
Satisfait
Très satisfait

65,6%

28,1%



Commentaires :

32 réponses

Bien

Satisfait

Très bien

Parfait

Bien

Satisfaite

rien a dire

Surpe , bien planifier

Assez rapide dans l’ensemble

Le planning des évaluations est très bien expliqué

Spécial en compréhension

Très bonne organisation pour la planification des évaluations.

Très bien

On aurait dû avoir plus d'exercices comme une évaluation sur les cours, pour mieux apprendre
au fils du temps

j'ai rien a dire sur la planification des évaluations

Ce qui serait bien c 'est que chaque note soit prévenu par mail

Bien organisé

Les évaluations de la fin années étaient annoncée un peu trop tardivement je trouve

tb

Ras

Le calendrier des évaluations et la grille d'évaluation étaient bien expliqué en amont



Satisfaite,

La planification des évaluations est très bien

Pas de problème

5. Votre satisfaction concernant l'affichage des résultats

32 réponses

Pas du tout satisfait
Peu satisfait
Ni satisfait, ni insatisfait
Satisfait
Très satisfait

53,1%

37,5%



Commentaires :

32 réponses

Bien

Satisfait

Très bien

Satisfaite

rien à dire , parfait

Très bien

Bien

Très bien car c'est personnelle

le site web n’est pas pratique

Satisfait de l'affichage des résultats sur le site mykomunote ou sur la boite mail.

Parfait

Toujours dans les temps, parfais

dommage que toute les note n'apparaisse pas sur my comunote

prévenir par mail que les notes sont disponibles

Sataisfaite

.

tb

Pas vue

Ras

Les résultats affichés dans les temps

Très rapide



L'outil My komunote est très bien pour l'affichage

My komunoty est très pratique et facile à utiliser

Les résultats devrait être par mail, sinon on se connecte sans cesse sur Mykomunoté quand
on attend une note.

Toujours à l'heure

Administratif

6. Votre satisfaction concernant la gestion administrative ( secrétariat,
écoute, disponibilité, accueil ...) 

32 réponses

Pas du tout satisfait
Peu satisfait
Ni satisfait, ni insatisfait
Satisfait
Très satisfait

62,5%

31,3%



Commentaires :

32 réponses

Parfait

Bien

Redemande des papiers alors qu’il l’es on déjà

Très satisfaite

Très bien, très à l'écoute.

Satisfait

toujours à l’écoute , nous aide si il y a un problème

La secrétaire très simpa, à l'écoute, disponible et accueillante
Merci beaucoup

Formateur très à l’écoute

Rapide et efficace

Personnel à l'écoute est qui répond très vite à toute nos questions

Impliquer appart leur horaire qui bloque beaucoup

Les secrétaires sont très à l'écoute, disponible, prennent le temps d'expliquer quel document
fournir ou autres demandes.

Très bien

Pas de commentaires

toujours disponible quand on en a besoin

très bien

un bon accueil, répondent aux nos besoins, je remercie mes formateurs et tous le personnel
administratif pour leur soutien.

Manque d’aimabilité et d’accueil

rien à dire



A l’écoute

Ras

Le secrétariat et l'administration toujours disponible

A l’écoute et disponible

Les secrétaires de L'IFAS ont toujours été accueillante et disponible.

Sont présent lorsque l’on a besoin

Manque toujours la place handicapé qui a était redemandé en début d année, hélas a la fin de l
année toujours rien.

Oui disponible

Suivi pédagogique

7. Votre satisfaction concernant l'accompagnement et le suivi
pédagogique avec vos formateurs 

32 réponses

Pas du tout satisfait
Peu satisfait
Ni satisfait, ni insatisfait
Satisfait
Très satisfait

65,6%

28,1%



Commentaires :

23 réponses

Bien suivi

De très bons formateurs

Super , très bien le suivi

Très bons professionnels

Personnel à l'écoute

Prolongation des suivi individuel serait mieux que seulement un

Peut-être avoir un ou deux autres entretiens individuels de plus pour pouvoir faire des bilans
sur la formation ou les stages à venir, les choses à améliorer, les difficultés rencontrées...

Parfait merci pour tout

rien a dire toujours présent et à l'écoute quand on en a besoin

parfait et ils sont toujours disponible dans leur bureau a tout moment

Bon accompagnement

.

J’aurais avoir plus de conseils de la part de mon référent

formateurs très à l'écoute

Bien

Vous êtes au top, et j'espère que Nicolas le sera tout autant.

Toujours présent pour chaque élève

Toujours proches des élèves et disponibles à la moindre difficultés

Éviter d'être tous en vacance lors de la fin des stages, au cas où nous aurions besoin

Les formateurs sont parfait, ils prennent vraiment leurs temps pour les explications, nous
encouragent, sont à notre écoute …

Juste 1 rendez vous



Très à l'écoute

La vie à l'institut

8. Votre satisfaction concernant l'environnement à l'institut (locaux,
environnement extérieur ...) 

32 réponses

Pas du tout satisfait
Peu satisfait
Ni satisfait, ni insatisfait
Satisfait
Très satisfait

21,9%

53,1%

18,8%



Commentaires :

32 réponses

Bien

Rien a dire

Très propre et accueillant

Bons locaux

Satisfait

parfois mauvaise odeur dans les toilettes

Propre , tout est en place

Les annexes ne sont pas isolées l’hiver il fait très froid est les chauffages ne marchent
toujours pas. Les cours à fremont ne permettent pas un bon apprentissage

Malgré Gambier pas pratique

Très peu de prise dans certaine pièces.
La classe à Gambier pas pratique du tout et pas confortable

Compliqué avec gambier

Il manquerait une salle de pause où les étudiants infirmiers et aide soignants se rassemblent.
Les salles préfabriqués sont pas très pratiques, un peu de mal à voir le tableau, il fait pas très
chaud lorsqu'il fait froid dehors.

Il n’y a pas d’intérêt à aller faire cours à Gambier lorsqu’il y a des classes de libre à l’institut

Très bon institut

Les salles ne sont pas adapté à autant d'élèves.
Une idée m'étais venue lors des beaux jours, si les moyens sont présents bien sûr, mettre des
tables de pique nique derrière les annexes sur l'herbe et il y a la place pour.

rien a dire

les annexes ne sont pas très bien par rapport au projecteur puis le volet cassé qui n as pas
était réparé ce qui géné la visibilité des projections

Aucun commentaire



Problème de projecteur ( on y voyait plus grand chose) , de volets , de micro...
Une trop petite salle pour le repas du midi , je pense sincèrement que vous pouvez ouvrir une
autre salle au rez-de-chaussée pour que l'on mange et qu'il n'y ai pas de tension avec les
infirmiers
Ne parlons même pas du lycée , c'est vraiment du n'importe quoi ,des chaises ridicules.. .ce
budget aurait pu servir à investir dans des ordinateurs portables , car ceux du cdi sont
vraiment très très mais très lent et en fin de vie
Extérieur : rien que de rajouter 2 bancs sur l'herbe serait bien

le lycée Gambier n'est pas très adaptés (table, chaise) , pas pratique pour y mettre les
ordinateurs

A rafraîchir

Salle rose trop juste pour les repas de tout l'ifsi. Revoir priorité. Chaise gambier inapproprié
pour prise de note.

Les locaux pas adaptés

Les locaux de l’Iraq sont bien sauf quand nous allons au lycée gambier

La salle de pause est trop petite, surtout quand il y a plusieurs promo présente. Un accès au
parking du personnel (côté gauche en entrant) serait un vrai plus. Il est bien souvent vide. Ce
qui pourrait laisser de la place dans la rue pour les visiteurs de l'hôpital quand le parking
visiteur est saturé.

Trop petit, froid et on voit mal dans les annexes

Les locaux sont un peu vieillot et les il fait très froid l’hiver dans les annexes

Locaux mal équipé, les annnexes

On n'a manqué de rien



9. Votre satisfaction concernant les conditions matérielles de l'institut
(informatique, Wifi, salles de pratique ...) 

32 réponses

Pas du tout satisfait
Peu satisfait
Ni satisfait, ni insatisfait
Satisfait
Très satisfait

12,5%

43,8%

28,1%

15,6%



Commentaires :

32 réponses

Bien

Rien a dire

Quelques soucis au niveau informatique

Des fois, la WI FI qui a du mal à marcher

Satisfait

rien à dire tout est bien

Super bien

Salle de pratique au top

Mauvaise connexion

Attention au réseau wifi

Espace et matériel adapté

Lorsqu'il y a trop de monde sur internet, il y a des problèmes pour se connecter et avec la Wi-
Fi.

Parfait

Très bien

Peut être améliorer.
La Wi-Fi ne marché jamais quand je voulais l'utiliser.

pour ma part de grosse difficulté a se connecter au réseaux de l'institut sinon au niveau du
mobilier, salle pratique rien à dire

pas assez de réseaux pour que tout le monde se connecte

Problème de Wifi

Merci pour les prêt d'ordinateur mais ils sont bientôt obsolètes

Très disponible



tb

Matériel à disposition

Ras

Connexion internet bonne

RAS

Problème de wifi, trop de personne a se connecter en même temps

La wifi n’est pas pratique beaucoup de beug, se déconnecte sans arrêt

Diaporama fonctionne mal et pire si on doit écouté une vidéo car cela fonctionne pas

Merci pour le prêt de l'ordinateur

10. Votre satisfaction concernant le CDI (Disponibilité, réponses aux
besoins, horaires d'ouverture ...) 

32 réponses

Pas du tout satisfait
Peu satisfait
Ni satisfait, ni insatisfait
Satisfait
Très satisfait

62,5%

34,4%



Commentaires :

32 réponses

Bien

Très bien

Bien

Rien a dire

A l’écoute si besoin

Satisfait

il nous aide si on a besoin d’information

Mr François était toujours disponible pour nous aide et il réponde toujours à nos besoins, les
horaires d'ouverture super respecté

Monsieur très disponible il y’a tout ce qu’il faut si nous voulons faire des recherches

Toujours à disposition

Très gentil

François est très à l'écoute, prends le temps d'expliquer, donne des conseils, est disponible. On
peut emprunter les livres, faire des recherches, si besoin on peut juste avoir quelques articles
les scanners et les avoirs par mail.

Parfait

Toujours présent et toujours agréable

même si ne n'y suis jamais aller

très bien

Une personne disponible et serviable

.

Des horaires trop courte par rapport aux heure de cours

tb



À disposition

Remoli

Toujours disponible

Bien renseigné

ras

Très gros choix en documentation

A répondu à mes demandes

11. Votre satisfaction concernant l'ambiance au sein de la promotion 

32 réponses

Pas du tout satisfait
Peu satisfait
Ni satisfait, ni insatisfait
Satisfait
Très satisfait

37,5%

59,4%



Commentaires :

32 réponses

Bonne ambiance

Bien

Rien a dire

Bonne ambiance en général

Très bonne promo 2022-2023

Satisfait

parfois quelque maladresse mais les « problèmes » se raison facilement

Super bien

Début assez compliqué mais nous avons pu créé une ambiance super

Bonne ambiance dans l'ensemble

Dans la norme je suppose

Dans l'ensemble, il y a une bonne ambiance, il n'y a pas eu de disputes. Il y a de l'entraide entre
les étudiants.

Bien

Bonne entente

il y avais une bonne ambiance dans la promo c'était agréable et chacun aidé les autres

pas facile avec les différences d'âge

Promotion parfaite, bonne ambiance

.

Bonne ambiance

un début difficile mais le reste de l'année très bien



Très bonne entente

Plutôt satisfait

Bonne promo

Peu présente

Bonne entente dans l'ensemble de la promotion. Je n'ai pas constaté d'animosité.

Malgré le grand nombre d’étudiants lorsque l’on était tous réunis une bonne ambiance était
présente je garderais un très bon souvenir de ma promotion

On peut pas s entendre avec tout le monde

C'était une très belle année

Mes attentes personnelles

12. Les objectifs de la formation ont-ils répondu à mes attentes ?

32 réponses

0 10 20 30 40

Oui

Non

parfait

Decu de ne pas avoir fais
de stage en milieu

hospitalier mais contente…

31 (96,9 %)31 (96,9 %)31 (96,9 %)

1 (3,1 %)1 (3,1 %)1 (3,1 %)

1 (3,1 %)1 (3,1 %)1 (3,1 %)

1 (3,1 %)1 (3,1 %)1 (3,1 %)



13. Mes objectifs personnels sont-ils atteints ?

32 réponses

14. Vous sentez-vous prêt(e)s à exercer en tant qu'aide-soignant(e)
dans quelques semaines ?

32 réponses

0 10 20 30 40

Oui

Non

Mais ne jamais oublié l'aide
soignante que l'on souhaite
être et toujours se remett…

32 (100 %)32 (100 %)32 (100 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (3,1 %)1 (3,1 %)1 (3,1 %)

0 10 20 30 40

Oui

Non

Je demande que ca!

32 (100 %)32 (100 %)32 (100 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (3,1 %)1 (3,1 %)1 (3,1 %)



Suggestions et commentaires sur des sujets non abordés :

32 réponses

Non

Ras

.

Rien

Rien a dire

Je remercie en particularité les formateurs pour leur savoir, leur écoute, leur patience.

Satisfait

non

Moi je mettrai en pratique tout ce que vous m'avez appris
Merci beaucoup les formateurs

Peut si possible plus de pratique

Aucune question

Rien à redire.

Manques énorme de pratique et c'est très dommage.
Manques d'écoute des élèves aux niveau des stages car ça abaisse notre confiance en nous et
nous donne plus envie d'exercer ce métier. On préférerai parler d'abord avec vous seule puis
avec la cadre / tutrice par exemple lors des visites dans les lieux de stages.
Manques d'hygiène, faire un cours pour vraiment tout les parcours même si ça devait déjà être
acquis

non

Très bon formateur

On avait des formateurs professionnels, bon accompagnement, disponibles et répondent aux
besoins des élèves, je leurs souhaite bon courage et bonne continuation, merci beaucoup.

Aucun peu être un peu plus de pratique au niveau de l’oxygène et de la tracheo

Pas assez de stage pour les ASSP



rien à dire

RAS

Plus de pratique en institut, en milieu professionnel, on voit pas tout

Aucun

Le lycée gambien n’est pas adapté pour faire cours.

Rien

Toutes mes attentes ont été réalisées
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Règles de confidentialité
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